

Слово — звездным братьям

КОСМОДРОМ БАЙКОНУР, 1. (ТАСС). Телеграф космодрома работал сегодняшней ночью с большой нагрузкой. Из Москвы и из Звездного городка, из Праги, Варшавы, Берлина, Софии, Будапешта и других городов пришли сюда сердечные поздравления советско-вьетнамскому экипажу. Виктор Горбатко и Фам Туан, прибывшие в гостиницу в полночь, еще долго не сомневались — читали телеграммы и письма, обсуждали подробности вечерней посадки в Джезказганской степи.

Сегодняшним утром экипаж поделился своими впечатлениями о полете на пресс-конференции. Виктор Горбатко и Фам Туан высоко оценили работу основного экипажа станции — Леонида Попова и Валерия Рюмина. У меня такое ощущение, сказал командир, что я обогатил свой космический опыт уроком мужества. Леонид и Валерий ус-

певали выполнять свою программу и ни на минуту не оставляли нас. Они не позволяли нам готовить завтрак и обед, все делали сами. Спать нас укладывали раньше, а сами еще час-другой читали привезенные им газеты и письма.

Мне немного неловко признаваться в том, сказал Фам Туан, что я уже привык в Звездном городке быть любимым младшим братом среди старших советских товарищей. Но тот сердечный прием, который я встретил на станции, меня растрогал до слез. Интернационализм на земле — самое сильное наше оружие. В космосе, вдали от Земли, это особенно ощущается.

Сегодня на земле космодрома на аллее Космонавтов появилось еще одно деревце. Его посадил член шестого международного экипажа, первый вьетнамский космонавт Фам Туан.

Замечательный успех

ХАНОЙ, 1. (ТАСС). «Замечательный успех советско-вьетнамского сотрудничества» — так оценивает сегодня в передовой статье завершение полета международного экипажа в составе космонавтов Виктора Горбатко и Фам Туана орган ЦК КПВ газета «Нян зан».

Мы горячо поздравляем летчиков космонавтов Горбатко, Попова, Рюмина и Фам Туана, подчеркивает газета, приветствуем всех ученых и конструкторов Советской страны, чей самоотверженный труд заложил прочный фундамент новой победы науки. Космический полет советско-вьетнамского экипажа стал ярким символом братской солидарности и теплых связей между партиями и народами Советского Союза и СРВ. Постоянная помощь СССР придает нам силы, является надежной гарантией наших побед как в космосе, так и на Земле, во всех областях социалистического строительства. Мы выражаем за это сердечную благодарность КПСС, Советскому правительству, всему советскому народу.

Работа на орбите советских и вьетнамского космонавтов стала поистине историческим событием, говорится в передовой «Нян зан». Всего 35 лет назад народ нашей страны был рабом колонизаторов. Но за прошедшие годы под руководством славной коммунистической партии он прошел путь, разорвал оковы колониального ига, разгромил агрессоров, посягавших на свободу и независимость страны. Сегодня, опираясь на поддержку великого народа Страны Советов, мы штурмруем новые высоты в социалистическом строительстве, в развитии национальной науки и техники.